

市不动产登记中心实现涉押登记“不见面”办理

为进一步优化营商环境,为企业和群众提供更加便捷高效的服务,市不动产登记中心依托山东政务服务“一网通办”平台,通过与金融机构签订“便民、利民授权合作协议”,在银行设立不动产登记代办服务站等措施,实现了不动产预告抵押登记、不

动产抵押权首次登记、不动产抵押权注销登记等相关涉抵押登记业务“不见面”办理。

办事群众及企业在银行签署借款合同时,即可签署和办理不动产涉抵押登记业务,通过“一网通办”平台线上受理,转至不动产登记业务系统,审核登簿

后,银行在线缴纳登记费,可线上获取电子登记证明,即完成登记业务。这一方式的运用,实现了从受理、审核、登簿、缴费、领取电子登记证明,申请人全程不用到不动产登记大厅,做到了“让数据多跑路,让群众少跑腿”。

(通讯员 韩树松)

东昌府区嘉明实验小学举行教师宣誓活动

为不断增强教师的荣誉感和责任感,6月12日,东昌府区嘉明实验小学举行了教师集体宣誓活动。

“我是光荣的东昌府区人民教师……我将竭尽全力,为培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人而奋斗!”升旗仪式上,东昌府区嘉明小学校长张淑霞作为监誓人,王小庆老师作为领誓人和全校教师共同举起右拳,面对国旗庄严宣

誓。铿锵有力的誓言表达了老师们的责任与担当,不忘为党育人、为国育才的初心和使命。

张淑霞希望各位老师能继续坚定教师职业信念和职业操守,深刻理解职业责任和义务教育,增强职业幸福感、荣誉感,做一位有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心的好老师。

(记者 国晓宁 通讯员 李莹)

中国一冶集团有限公司冠县科创综合体项目通过竣工验收

6月6日,由中国一冶集团有限公司建设的冠县科创综合体项目部经过甲方、监理、施工、分包单位共同组成验收小组对本项目的工程资料及建筑外观质量、幕墙、装饰装修等方面进行现场检查。

通过验收小组综合细致地

实地检查后,各方对资料的完整性和真实性,主体结构工程质量和观感给予了高度的肯定,并且根据现场情况,提出了中肯的检查意见。最后验收小组一致认为现场实体质量、工程资料均符合设计要求,达到验收标准,具备当地政府的竣工验收条件。

此次竣工验收打下了良好的基础;本项目在公司领导的带领下,在项目部的辛勤努力下顺利通过了此次竣工验收,接下来项目部将继续完善后续工作,为优质履约画上完美句号。

(通讯员 陈静静)

中国一冶集团有限公司冠县科创综合体项目开展“安全生产月安全警示教育”活动

为推进2023年“安全生产月”活动深入开展,增强广大员工的安全意识和防范意识,6月9日,中国一冶集团有限公司冠县科创综合体项目部组织全体管理人员、分包单位负责人及安全

警示教育片中的典型案例深刻揭示“违章猛于虎,责任重于山”的主题,全方位、多角度阐述了安全对于个人、家庭以及企业的重要性。一串串鲜血淋漓的数字,一条条瞬间消逝的鲜活生

命,使与会人员汲取教训的同时,更大程度地树立对安全重视、对生命珍惜的安全理念。

冠县科创综合体项目部将围绕“人人讲安全 个个会应急”为主题,制定一系列的安全活动,持续深化安全生产责任制及安全隐患排查工作的落实,把安全生产推向一个新高度,为强化安全生产意识,保证安全生产,提供有力保障。

最后,与会人员通过典型事故和身边事故案例开展事故回头看,细致剖析事故发生原因,

并结合项目实际情况,总结教训,举一反三,共同分析,探讨产生各类安全事故的顽固症结,由安监站收集汇总制定,形成相应的防范措施。

通过本次观看安全警示教育片,进一步强化了全体员工的安全意识,使大家清醒的意识到安全无小事,安全就是效益;会后员工们纷纷表示,在今后的工作中严格遵守各项安全生产法律法规,常紧安全之弦,为项目的安全生产工作贡献一份力量。

(通讯员 陈静静)

聚焦大单元教学,推进新课标落地

为深入推进基于课程标准的大单元整体教学的研究与实践,促进沙镇镇中心小学数学教师专业发展,近日,东昌府区沙镇镇中心小学开展了“单元整合”的教研活动。

通过单元整合教学,教师注重挖掘教材中每个单元的核心育人观,充分发挥单元整合教学模式的优势,切实培养学生的数学学科核心素养。学习完单元知

识后,孩子们通过“数学小报”“思维导图”等形式对单元知识进行归纳与总结。

此次活动,为孩子们提供了一个展示和交流的平台,锻炼了他们的想象、动手、创新、绘画等综合能力,促进学生单元知识形成准确认知,构建较为完善的数学知识体系。

(记者 张丽娜 通讯员 史亮)

东昌府区南夏小学开展“防溺水”教育活动

随着气温逐渐升高,为了预防学生溺水事故的发生,东昌府区南夏小学多措并举,将防溺水安全教育工作落到实处。

多渠道宣传防溺水知识。学校利用升旗仪式、预防溺水宣传片、主题班会、知识竞赛、征文等多种形式向学生宣传预防溺水知识,对学生进行了防溺水安全知识教育,使学生对安全知识有了深入的了解。

进行温馨提示。每天放学前一分钟,班主任老师都要提醒学生防溺水等安全注意事项,做到警钟长鸣。

各班召开一次“珍爱生命、防止溺水”为主题专题教育班会,班主任利用网络向学生介绍溺水事

故的危害性及严重后果;向学生介绍游泳安全知识,教学生掌握一些简单的自救办法;让学生背诵“六不三要两会”知识;树立防溺水意识,杜绝学生在无家长陪护下到河中游泳,并且让学生讲述自己学校、家庭周边存在的易发生溺水的危险地带、水域,提出避免溺水事件发生的建议。

通过对学生实施防溺水安全教育活动,培养学生安全意识,提高学生自救、自护能力。做到充分发挥联动效能,齐抓共管,方能防范未然,为学生营造了一个“健康、和谐、安全”的成长环境。

(记者 唐学钰 通讯员 周艳艳)

东昌府区广平镇中心学校开展研学之旅

6月2日广平镇中心学校开启了“红色教育 探索科技”的研学之旅。出发前校领导就此次研学的任务、出行管理、行程安排、相关安全注意事项进行了宣讲。要求跟车教师要高度重视,强化安全责任意识,

为研学的顺利开展做好了铺垫。

此次研学活动,安全、顺利、圆满,收获颇丰。一天的研学时间虽短暂,但在旅程中,同学们学会了独立,学会了吃苦耐劳,开阔了视野,在

实践中锻炼了自己,增强了集体责任感。在这段旅程中,同学们一起追寻了红色的记忆,感悟了信仰的力量,厚植了爱国的情怀,激发了报国的壮志。

(记者 李军 通讯员 杨莹)

致敬最美劳动者公益行活动举办

5月31日下午,“情暖五一劳动节,致敬最美劳动者”公益行活动在茌平山东百年康润医药连锁有限公司和谐店门口举行。茌平环卫处相关负责人,百年康润医药连锁市场部韩迪经理、区域经理杨淑慧,白云山和黄聊城商务经理王令香,白云山和黄聊城区域负责人杨瑞阁,环卫工人

代表等出席活动。本次公益捐赠活动为环卫工人捐赠了银翘解毒颗粒、刺柠吉饮料、油、米、水杯、口罩等生活物资。此次活动促进了白云山和黄与山东百年康润医药连锁有限公司的深度合作,得到客户的大力支持,并提高了消费者对白云山和黄品牌的认可度。

识字教学富于趣味,让学生快乐识字

兴趣是最好的老师,学生有了学习兴趣才会乐于学习。小学儿童的有意注意时间较短,我们要想在整个教学活动中让学生保持识字的兴趣,那就不能进行单一的反复的读写纯技能的识字训练,否则可能在无形中把刚刚点燃的兴趣火花给熄灭。因此我们在识字教

学中就要想方设法引导学生变换多种形式形式,不断满足学生的好奇心,激发学生的识字兴趣,促进学生识字的主动性。

著名的心理学家弗洛伊德指出“游戏是由愉快的原则促动的,它是满足的源泉。”游戏是孩子喜闻乐见的活动,游戏可以满

足他们好玩又好奇的心,使注意力能持久、稳定。因此,在课堂上教学中,我们要选择一些适合儿童心理特点的游戏激发学生的兴趣,紧紧地抓住他们的好奇心,巧妙地激发他们的识字兴趣,让学生在轻松的氛围中快乐识字。

(东昌路小学 许玉荣)

创新形式 互动教学

聊城市眼科医院“五进”行动力求实效

通讯员 唐洪启

近日,聊城市眼科医院深入贯彻落实聊城市卫生健康委“五送五进五提升”健康促进行动,精心组织,注重创新,力求实效,持续开展送疾病防控知识,送职业健康知识,送中医药特色疗法,送卫生应急急救知识活动。

双向交流,变“满堂灌”为“互动学”

6月5日,医院职业病防治中

心医护团队来到山东天工钨业有限公司,现场解读《职业病防治法》,普及职业病的概念、来源、诊断与识别,通过答疑解惑,现场提问等方式,提高职工对职业病防治的知晓率,并向劳动者发放职业防护宣传材料。

6月7日,医院院长谢佳平,党委委员楚媛带领医护团队来到度假区李海务街道、李海务中学,开展送中医药特色疗法和送疾病防控知识活动。为中学生普及近视防控和眼表疾病预防专业知识;

与机关干部交流颈椎病防治知识,现场进行八段锦教学,预防治疗颈椎病;为中学生讲解各个眼部穴位,通过按摩缓解眼部疲劳,治疗假性近视,减缓真性近视发展;互动讲解、演示心肺复苏术、急救救护“黄金四分钟”以及海姆立克法等急救技能,提高应急急救能力。

形式新颖,变“被动教”为“主动学”

6月5日,医学视光中心团队在风貌街小学举办眼健康讲

座。通过与小朋友互动猜谜的形式,激发求知兴趣,大家举手踊跃参与,寓教于乐,加深对眼睛的构造、功能和近视原因、危害的认知,切实提高对爱眼护眼意识,促进了科学用眼爱眼习惯的养成。

6月6日,在星美幼儿集团举行眼保健操大赛。比赛前共同观看眼保健操教学视频,熟悉眼保健操要点后,幼儿们陆续上台进行PK,经过集体投票选出最标准的进入决赛,对在比赛中表现优

秀的孩子发放了精美礼品。同时进行视力筛查,开展趣味爱眼讲座,通过猜谜游戏方式激发幼儿的求知欲。孩子们热情高涨,踊跃参与,气氛活跃,提高了自身眼保健能力,进一步认识到爱护眼睛的重要性。

下一步,市眼科医院将创新持续开展“五送五进五提升”健康促进行动,着力在“送”的质量和成效上下功夫,不断提升社会大众的健康管理能力和健康素养。